The Biglaw Firms That General
Counsel Absolutely Adore

An Above the Law review of a BTI Power Rankings report reports
that only 33 percent of general counsel find themselves in a
state of “clientopia” with their go-to law firms.

Thr BTI Power Rankings report was based on 960 in-depth
telephone interviews that took place between March 2015 and
February 2017. Jones Day topped the list.

Law360also reviewed the report: “The biggest area in which law
firms are falling short from achieving client service bliss,
according to BTI President Michael Rynowecer, is that many
have a lack of understanding of their clients’ businesses,
something he says is becoming ‘a bigger and bigger problem.’”

Read the Above the Law article.
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